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Expediente - 22ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 04/08/2025 

 
Requerimento Nº 848/2025 

Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficiado o Senhor Prefeito Municipal para que informe: 
1. Se já há processo administrativo referente à cessão do terreno adjacente à escola; 
2. Quais as providências adotadas para construção de refeitório adequado; 
3. Se há previsão orçamentária ou cronograma para execução da obra; 
4. Pintura de toda área da escola que se encontra desgastada. 
 
Requerimento Nº 849/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficiado o Senhor Prefeito Municipal para que, por meio da Secretaria de Educação ou pasta 
competente, informe e providencie: 
1. Avaliação técnica e execução de medidas para contenção de alagamentos na escola; 
2. Reparo da casa de bonecas, atualmente desativada por problemas estruturais no teto 
e telhado; 
3. Reposição de areia no parque infantil; 
4. Pintura de toda área da escola que se encontra desgastada. 
 
Requerimento Nº 850/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, para que, por meio da 
secretaria competente, encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
1. Qual é a Secretaria atualmente responsável pela administração do Mercado Municipal 
de Rio Claro? 
2. De que forma se dão os contratos firmados com os lojistas que utilizam os boxes 
comerciais? 
a) Trata-se de aluguel convencional, termo de comodato, concessão de uso, permissão 
precária ou outro tipo de contrato? 
b) Qual é o prazo médio e as condições desses contratos? 
3. Como se dá o processo de seleção ou habilitação dos comerciantes interessados em 
ocupar um boxe no Mercado Municipal? 
4. Existe algum regulamento específico sobre o funcionamento e a ocupação do 
espaço? 
5. Quais são as receitas geradas por esses contratos e como elas são aplicadas na 
manutenção ou melhoria do espaço? 
 
Requerimento Nº 853/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito  solicitando a  Secretaria Municipal de Obras a imediata solução 
e reparo definitivo do referido buraco, localizado no endereço: Rua 27 SE com Avenida 46 
SE, nº 599-495, Jardim Residencial Santa Eliza – Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.397638, 
-47.590308). 
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Requerimento Nº 854/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitação informações manutenção na cozinha, reparos no 
telhado e pintura geral da escola E.M. Sérgio Hernani Fittipaldi. 
 
Requerimento Nº 855/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitação de informações sobre pintura e serviços de serralheria 
nas esquadrias da E.M. Samira Assencio Savoldi 
 
Requerimento Nº 856/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitação de reparos em banheiros, iluminação do pátio e 
manutenção estrutural na E.M. Angela Monaco Perin Aily 
 
Requerimento Nº 857/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitação de pintura e troca de lâmpadas do pátio da unidade 
escolar na E.M. Hélio Jorge dos Santos. 
 
Requerimento Nº 858/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando  que determine à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos ou a secretaria competente a instalação de braço e luminária no referido poste, com 
o objetivo de proporcionar mais segurança e visibilidade para a população. Rua Caminho 
Três, próximo ao nº 538 – Alan Grey, em Rio Claro/SP, localizada aproximadamente nas 
coordenadas -22.303889, -47.547013; 
 
Requerimento Nº 859/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos 
e à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável que realizem, com 
urgência, a devida poda da árvore mencionada, garantindo a segurança da população e a 
preservação do espaço urbano. Avenida 80-A, altura do número 495-255, no bairro Jardim 
Vilage, em Rio Claro/SP (coordenadas aproximadas: -22.375225, -47.552251). 
 
Requerimento Nº 860/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando providências para resolver um vazamento persistente 
na caixa d’água da E.M. Ângela Monaco Perin Aily, visando evitar o desperdício de água 
tratada e garantir o uso adequado dos recursos públicos. 
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Requerimento Nº 861/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Solicitando que determine à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário a implantação urgente de um redutor de velocidade, como lombada, 
travessia elevada ou semáforo, no referido cruzamento, a fim de garantir maior segurança 
para todos os usuários da via. Considerando o intenso fluxo de veículos que circulam 
diariamente na Rua 5A com Avenida 36A, no bairro Vila Alemã, em Rio Claro/SP. 
 
Requerimento Nº 862/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Educação, 
solicitando a execução urgente de reparos estruturais e operacionais na E.M. Gunar Wilhelm 
Koelle. 
 
Requerimento Nº 863/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Educação, 
solicitando a instalação de toldos nas áreas externas da E.M. Santo Antônio de Pádua. 
 
Requerimento Nº 864/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Educação, 
solicitando reforma e reparos estruturais urgentes na E.M. Monsenhor Martins. 
 
Requerimento Nº 865/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Educação, 
solicitando reforma estrutural completa e providências emergenciais na E.M. Denizard 
França Machado. 
 
Requerimento Nº 866/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor Prefeito a Redução da alíquota do Imposto Sobre Serviços de Qualquer 
Natureza (ISSQN) de 4% para 2% para atividades relacionadas à medicina veterinária e 
zootecnia, como laboratórios de análises, hospitais veterinários, clínicas veterinárias, 
ambulatórios e prontos-socorros animais, visa promover maiores cuidados e bem-estar 
animal. 
 
Requerimento Nº 867/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 868/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário que realize estudo técnico quanto à viabilidade, impacto e possíveis 
alternativas de adequação da proposta, analise tecnicamente as vias públicas no entorno do 
Lago Azul. 
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Requerimento Nº 869/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria de Serviços Públicos, providencie com urgência, as 
medidas cabíveis para a instalação de luminárias e demais equipamentos de iluminação 
pública na Avenida 62, entre o número 1136 e a Escola Municipal Clara Freire, em frente a 
UBS Dr. Mário Fittipaldi, com o objetivo de promover mais segurança, mobilidade e bem-
estar à população. 
 
Requerimento Nº 870/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, envidar esforços a fim de realizar estudo técnico de trânsito na rotatória 
situada à Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves, em confluência com a Avenida 
Ápia e a Estrada dos Costas, visando: 
• Avaliar o fluxo de veículos e pedestres; 
• Identificar pontos críticos de conflito; 
• Estudar a viabilidade de intervenções como redimensionamento da rotatória, implantação 
de sinalização vertical e horizontal, semaforização, travessias elevadas ou outras medidas 
que contribuam para a organização do tráfego e prevenção de acidentes. 
 
Requerimento Nº 871/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Esportes 
para que envide esforços a fim de adotar as medidas necessárias para a manutenção da 
quadra esportiva situada entre as Avenidas M-51 e M-53, entre as Ruas 6 e 9, ao lado da 
Unidade de Saúde da Família (USF) das Flores, no bairro Jardim das Flores, incluindo: 
• Restauração ou substituição do piso danificado; 
• Reparo ou troca do alambrado; 
• Instalação ou melhoria do sistema de iluminação; 
• Reforço na sinalização e pintura da quadra; 
• Limpeza geral e retirada de entulhos, quando houver; 
• Verificação da possibilidade de instalação de cobertura ou área de sombra. 
A revitalização deste espaço certamente contribuirá para o fortalecimento das políticas 
públicas de esporte, lazer e saúde no município, promovendo a valorização do bairro e o 
bem-estar da população do Jardim das Flores e adjacências. 
 
Requerimento Nº 872/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, envidar esforços a fim de fornecer as seguintes informações e 
providências: 
1. Relação completa e atualizada da frota de ônibus circulares operada pela empresa 
SOU no município, contendo o número de veículos em operação, linhas atendidas e 
frequência média por linha; 
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2. Informações e estatísticas sobre infrações de trânsito registradas oficialmente 
envolvendo veículos da empresa SOU nos últimos 12 meses, especificando o tipo de 
infração, local, data e medidas tomadas; 
3. Justificativa por parte da empresa (ou do setor competente) para o comportamento 
imprudente de parte dos motoristas, incluindo as providências adotadas para coibir novas 
ocorrências, como treinamentos, advertências, suspensão de motoristas infratores, entre 
outros; 
4. Ações de fiscalização realizadas pela Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana para 
monitorar a conduta dos veículos do transporte público e garantir o cumprimento das normas 
de trânsito e segurança viária. 
Tais informações são essenciais para promover o debate público, fortalecer a fiscalização 
social e cobrar melhorias concretas no transporte coletivo urbano, em favor da segurança e 
dignidade dos usuários. 
 
Requerimento Nº 873/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria Municipal de 
Obras, envidar esforços a fim de realizar as seguintes providências: 
• Vistoria técnica nas Ruas 18, 19, 20 e 21, entre as Avenidas 64 e 66, no Jardim 
Recanto Paraíso, para avaliação da real extensão do desgaste e das necessidades de 
intervenção; 
• Elaboração de plano de recapeamento asfáltico nas vias citadas, com previsão 
orçamentária e cronograma de execução; 
• Caso não haja viabilidade imediata para o recapeamento integral, solicita-se ao 
menos a realização de operação tapa-buracos emergencial nos trechos mais 
comprometidos, até que o serviço completo possa ser executado. 
A presente solicitação visa garantir a segurança viária, a dignidade dos moradores e o pleno 
funcionamento da malha urbana da região, reforçando a importância da presença ativa do 
poder público nos bairros da cidade. 
 
Requerimento Nº 874/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que para que solicite à Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana a realização de estudo técnico de trânsito com o objetivo 
de identificar a melhor solução para prevenir os constantes acidentes registrados no 
cruzamento da Avenida M-15 com a Rua M-4A, no bairro Vila Martins. 
Ressalta-se que o local apresenta grande fluxo de veículos, o que demanda atenção 
especial do Poder Público. Tal medida é essencial para promover a segurança viária, fluidez 
no tráfego e organização urbana, especialmente diante das futuras mudanças na dinâmica 
da região com a construção da Avenida Integração, que ligará os bairros Vila Aparecida e 
Jardim Santa Elisa, tornando-se um novo eixo de acesso rápido entre o centro e a zona norte 
do município. 
Solicita-se que o estudo contemple a análise comparativa das seguintes alternativas: 
• Instalação de rotatória; 
• Instalação de semáforo; 
• Readequação do traçado viário, com reorganização das vias envolvidas; 
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com o objetivo de identificar qual dessas soluções supracitadas melhor atende às 
necessidades do local, considerando os aspectos de proteção, eficiência na circulação e 
melhoria na estrutura viária. 
 
Requerimento Nº 875/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente, envidar esforços a fim de  realizar estudo técnico para avaliação das 
condições do córrego situado na Avenida 54-SE, entre a Avenida 54, Jardim Paulista II e a 
Rua 22 – Jardim das Paineiras, sendo constatada a necessidade, que se proceda com ações 
de desassoreamento do referido córrego, com a maior brevidade possível, a fim de prevenir 
novos alagamentos, garantir o escoamento adequado das águas pluviais e restabelecer a 
segurança da população. 
 
Requerimento Nº 876/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Educação, que 
informe os motivos da ausência de cozinheiras na Escola Municipal Benedicto José Zaine. 
Urge salientar que a falta dessas profissionais compromete a alimentação escolar e 
prejudica diretamente os alunos. Solicito esclarecimentos e que providências sejam 
adotadas para evitar que este problema volte a ocorrer. 
 
Requerimento Nº 877/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde, as 
seguintes informações: 
• Qual o motivo pelo qual a Unidade de Saúde de Ferraz não realiza atendimentos em 
todos os dias úteis da semana?  
Urge salientar que este vereador foi procurado por munícipes que relataram a dificuldade 
enfrentada para obter atendimento médico. Saliento a importância do funcionamento da 
unidade para atender as necessidades da comunidade. 
 
Requerimento Nº 878/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao senhor Prefeito Solicitando a instalação imediata da cobertura na área externa da 
Escola Municipal Diva Marques Gouvêa, que já conta com estrutura pronta, mas permanece 
descoberta, prejudicando seu uso em dias de sol ou chuva, além do reparo urgente no forro 
da unidade, que apresenta desgaste e pode colocar em risco a segurança de alunos e 
servidores. 
 
Requerimento Nº 879/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   amenizar irregularidades do asfalto no trecho da  Av. 56 altura do nº 863 (próximo 
à Rua 14) – no bairro Vila Olinda, pois  o trecho é muito irregular devido há buracos que 
foram tapados, o que dificulta e coloca em risco os que por ali circulam, sendo essa de uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
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Requerimento Nº 880/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 7 com a Av. 38 – 
no bairro Santana,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 881/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Av. 16-A com a Rua 4-B – no bairro 
Vila Indaiá,  pois  a canaleta atual é  esburacada e  funda, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 882/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 8-A com a Avenida 26-A – no bairro 
Vila Alemã,  pois  a canaleta atual é antiga e muito funda, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 883/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 3-A com a Avenida 26-A – no bairro 
Vila Alemã,  pois  a canaleta atual é antiga, esburacada e muito funda, o que coloca em 
6risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 884/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 7-A com a Avenida 26-A – no bairro 
Vila Alemã,  pois  a canaleta atual é antiga e muito funda, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 885/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 14-A  com a Rua 4-
B – no bairro Vila Indaiá,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 886/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, promover estudos viários para implantação de semáforo na avenida Brasil, na 
confluência da avenida M-27 – Jardim Floridiana, em atenção as reivindicações da 
população. 
 
Requerimento Nº 887/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 12-A  com a Rua 4-
B – no bairro Vila Indaiá,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 888/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 2-A  com a Rua 4-B 
– no bairro Cidade Nova,  pois a canaleta é funda, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 889/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buraco na  canaleta  no cruzamento da Rua 7-A com a Av. 48-A  – no 
bairro Vila Alemã,  pois o buraco está fundo, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 890/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Fundação Municipal da Saúde de Rio Claro 
que: 
1. Informe formalmente os motivos e justificativas técnicas e legais para a realização de 
novo concurso público ofertando os mesmos cargos já contemplados no Edital nº?02/2023, 
ainda vigente até 22/01/2026; 
2. Apresente a lista atualizada de candidatos aprovados e classificados no concurso 
02/2023 para os cargos que se repetem no novo concurso; 
3. Esclareça se haverá nomeações dos candidatos já aprovados, em respeito à ordem 
de classificação e à validade legal do concurso anterior; 
4. Informe se houve parecer jurídico interno que autorizou a nova seleção, mesmo com 
a vigência de certame anterior com cadastro reserva disponível. 
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Requerimento Nº 891/2025 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana, a realização de estudo de viabilidade técnica para 
implantação de dispositivos de redução de velocidade – tais como lombadas, faixas elevadas 
ou outros mecanismos compatíveis – na via situada em frente à empresa Tigre Materiais e 
Soluções para Construção LTDA. 
 
Requerimento Nº 892/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando  determinar à Secretaria Municipal competente que 
realize a manutenção ou a substituição das placas de identificação das duas praças do 
Distrito de Ajapi, conforme locais especificados. 
 
Requerimento Nº 893/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário a realização de estudo técnico para avaliar a viabilidade de 
implantação de um redutor de velocidade (tipo lombada) na Avenida 66, próximo ao número 
311, no bairro Jardim Cidade Azul, a fim de promover maior segurança a todos os que 
transitam pela região. 
 
Requerimento Nº 894/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário a realização de estudo técnico para avaliar a viabilidade de revisão 
e reforço dos dispositivos de controle de velocidade na Rua 1, próximo ao número 531, entre 
as Avenidas 5 e 7, no Distrito de Ajapi, uma vez que os mecanismos atualmente existentes 
não têm sido eficazes para conter motoristas que insistem em trafegar acima do limite 
permitido. 
 
Requerimento Nº 895/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, dotar urgentemente com muro de alvenaria a divisa do Abrigo de Animais de 
Grande Porte com a Cooperativa de Trabalho dos Catadores de Material Reaproveitável 
COOPERVIVA, localizado no Distrito Industrial, para garantir a segurança dos animais de 
grande porte que são recolhidos pelo município, em decorrência dos maus-tratos, abuso e 
violência, e que estão sendo furtados das dependências do Abrigo, em decorrência da 
vulnerabilidade e  falta de segurança do local. 
 
Requerimento Nº 896/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Solicitando informações detalhadas sobre os gastos com o 
Carnaval de 2025, visando garantir transparência no uso dos recursos públicos. Solicita-se 
o valor total investido, a discriminação dos gastos por categoria (como estrutura, segurança, 
limpeza e contratação de artistas), a lista de fornecedores com os respectivos valores pagos, 
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dados sobre repasses a blocos e escolas de samba, contratos firmados, além de 
esclarecimentos sobre a participação de recursos de outras esferas governamentais. 
 
 
 
Indicação Nº 749/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Avenida 1 Ji, 471-369 - Jardim Paulista, Rio Claro/SP (Coordenadas: -
22.423304, -47.582489). Dois buracos nesta localização. 
 
Indicação Nº 750/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Rua 30, 226-238 - Jardim Paulista, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.421643, -
47.582954). 
 
Indicação Nº 751/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Obras a realização do serviço de tapa-
buracos na Avenida 3, entre as Ruas 2 e 3 
 
Indicação Nº 752/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização de 
limpeza e manutenção da praça localizada na quadra entre as Ruas 4 e 6 e Avenidas 19 e 
21, nas proximidades do Estádio do Velo Clube. 
 
Indicação Nº 753/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Obras a realização do serviço de tapa-
buracos na Rua 8, entre as Avenidas 25 e 27. 
 
Indicação Nº 754/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Obras a realização do serviço de tapa-
buracos na Rua 9, entre as Avenidas 1 e 3. 
 
Indicação Nº 755/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Obras a realização do serviço de tapa-
buracos na Rua 12, entre as Avenidas 10 e 12. 
 
Indicação Nº 756/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Obras a realização do serviço de tapa-
buracos na Rua 8, esquina com avenida 9. 
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Indicação Nº 757/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo para que determine, com urgência, à Secretaria Municipal competente a 
execução de reparo estrutural na caixa d’água da Escola Municipal Angela Monaco Perin 
Aily, localizada na Rua 8, nº 450, Jardim Novo I. 
 
Indicação Nº 758/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo na Rua 5 Jb, 12 - Jardim Bandeirante (Cohab), Rio Claro/SP (Coordenadas: 
-22.385673, -47.546672), indícios de erosão. 
 
Indicação Nº 759/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo na Avenida 12, 1297 - Santa Cruz, Rio Claro/SP (Coordenadas: -
22.407385, -47.571475). 
 
Indicação Nº 760/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à a realização de reparos urgentes no bueiro localizado na Avenida 5, 
nas proximidades do número 1599, em Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.415929, -
47.572573). 
O referido bueiro encontra-se com a placa de proteção caída, deixando um buraco aberto 
na calçada, o que tem causado transtornos e representa risco à integridade física dos 
pedestres que transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 761/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
sugerindo determinar com urgência, à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a 
realização de estudo técnico e a implementação de medidas efetivas de segurança no 
cruzamento entre a Avenida 18A e a Avenida Ulisses Guimarães. 
 
Indicação Nº 762/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
sugerindo determinar com urgência, à Secretaria Municipal de Obras a realização de 
operação tapa-buraco na Rua 5A, esquina com a Avenida 38A, Vila Martins. 
 
Indicação Nº 763/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
sugerindo determinar  com urgência, à Secretaria Municipal de Obras a realização de 
operação tapa-buraco na Rua 3 Vla, Vila Anhanguera – nas proximidades da Escola 
Municipal Aparecida José Carlini Bonilha. 
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Indicação Nº 764/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Av. 6A entre 
as Ruas 2B e 3B – Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 765/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Av. 26A entre 
as Ruas 9A e 8A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 766/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 24A 
entre as Ruas 7A e 8A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 767/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 26A 
entre as Ruas 5A e 6A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 768/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Joaquim Ribeiro entre as Ruas 8A e 9A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 769/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 7 
entre as Av. 4 e 6 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 770/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 10A 
entre as Av. 44A e 46A – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 771/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 10A 
Particular cruzamento com a Av. 26A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 772/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Rua 10A 
entre as Av. 44A e 42A – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 773/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Rua 10A 
Particular entre as Av. 24A e 26A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 774/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo na Av. 6 A, 181 - Cidade Nova, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.405842, -
47.556336). Buraco fundo, próximo ao supermercado Pantoja, alto fluxo de veículos, e 
perigo alto para motocicletas. 
 
Indicação Nº 775/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo na Av. C Ch Luza, 244-252 - Chácara Lusa, Rio Claro/SP (Coordenadas: 
-22.432023, -47.574325). 
 
 
 
Moção Nº 49/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Cabo PM Ângelo Eduardo Simonetti, 
parabenizando-o pela atuação exemplar junto a 1° Cia PM do 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade com excelência. 
 
Moção Nº 50/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Cabo PM Daniel de Oliveira Machado, 
parabenizando-o pela atuação exemplar junto a 1° Cia PM do 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade com excelência. 
 
Moção Nº 51/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Soldado PM Allef Lopes, 
parabenizando-o pela atuação exemplar junto a 1° Cia PM do 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade com excelência. 
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Moção Nº 52/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO - Ao Soldado PM Isaque Antônio da Silva, 
parabenizando-o pela atuação exemplar junto a 1° Cia PM do 37° BPM/I em Rio Claro e por 
estar servindo a nossa Cidade com excelência. 
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